







SPORT

Službene objave iz urada CONI-a

Nogometna zveza. Objava štev. 1. Ljubljana 16. febr. Vpis društve... Društva, ki še niso obnovila svojega vpisa...

Sportne dovolilnice. Po svojačasnih navodilih CONI-a ne bo mogel noben igralec... ne glede na starostno dob...

Vsako društvo naj zahteva pri zvezi zadostno število tiskovin za sportne dovolilnice za svoje igralce...

Ko bo zveza prejela dovolilnice od društva bo izvedla vse kar je v njeni pristojnosti...

Vaša je vedeti, da spadajo v razred dočevalci oni igralci, ki so se rodili po 31. decembru 1926...

Dovoljenja za tekme. Nobena nogometna tekma, niti prijateljska, ne bo smela biti odigrana brez predhodnega dovoljenja zveze...

Sedež zveze. Sedež zveze je bil prenesen v prostore pokrajinskega odbora CONI-a...

Sestanek društvenih predsednikov. Vsi predsedniki društev, ki gredo nogomet, so vabljani...

Mož za tri nedelje

Prvi termin table-teniškega turnirja najboljših devetih iz Ljubljane bo v nedeljo dopoldne

Zrebanje za ta turnir se je končalo takole: 1. Subert H. 2. Bradeško K. 3. Merala K. 4. Keržič M. 5. Bogataj H. 6. Poženel H.

7. Strojnik Roman M., 8. Strojnik Aleš K., 9. Recek M. Prvi termin tega tekmovanja v nedeljo dne 21. t. m. bodo odigrana prva tri kola...

Turnirsko vodstvo bo poskrbelo, da bo prostor za igralce strogo ločen od prostora za gledalce...

Turnirsko vodstvo vabi ljubitelje table-tenisa, naj prireditve obiščejo v velkem številu kajti gledali bodo lahko najlepše borbe...

Sportno odlikovanje in lepe oči

Po zgledu drugih narodov je tudi Madžarska začela deliti sportnikom, ki se najbolj odlikujejo v vsaki sezoni, posebne nagrade...

Razsodišče je izbiralo in izbiralo, odpravilo zdej tega, zdej onega kandidata in zmerom manjše je bilo število najbolj zaslužnih tako da so nazadnje za rajčjo iz-

biro ostali le še štirje kandidati, in sicer nogometaš Bodola, teniški igralec Asboth, odlični atlet in d. Ispogrogas Szilagyi in lepa plavalca Ilonka Novak...

Paberki iz avtomobilizma

Madžari pripravljajo velikopotezne načrte za graditev modernih avtomobilskih cest — takoj po končani vojni...

Načelnik urada za vojno proizvodnjo v Ameriki Nelson je odšel v Bolivijo, da bo tamkaj organiziral pridobivanje cina...

Pasji kočniki za ženo

Pasji kočniki, poški, umetni biseri in kamni kot plačilno sredstvo

Prebivalci Nove Gvineje ne poznajo ženitve v našem smislu, temveč ženo kupujejo. Ne plačujejo jih pa z denarjem...

Med divjimi plemeni je še mnogo takih, ki n' imajo pojma o našem kovancem in papirnatem denarju...

Severoameriška indijanska plemena

Imajo tudi svoj denar, takozvanj vanpun. To so vrvi s pletenimi neke rastline, prepleteni in povzani pogosto v obliki plovov...

V Afriki pa tudi v južni in vzhodni Aziji imajo mnoga plemena za plačilno sredstvo bisere. To pa niso pravi biseri...

Tigri z mesnimi knjizicami

Nemški cirkus Busch prireja predstave za vojaštvo

Tudi cirkus igra v vojni pomembno vlogo. V njem najdejo vojaki mnogo zabave in razvedrila. Na drugi strani pa čutijo tudi cirkuška podjetja vse tegobe...

Med prvo svetovno vojno je pa bil položaj cirkuških podjetij mnogo težji kakor je zdaj...

Cirkus Busch se je mudil v začetku sedanja vojne v Essenu. Nekaj tednov je še potoval po Nemčiji in v tem času je bilo zelo težko nabavljati hrano za živali...

Iz bivše Poljske je krenil cirkus Busch v Francijo, kjer si je ogledalo njegove predstave nad 500.000 vojakov. Prihajale

so tudi posadke podmornic in križark, obmejne čete s Pirenejev in topničarji z morske obale. Mnogi so prispeli od daleč, da so mogli prisostvovati cirkuški predstavi...

Porast števila porok v Atenah

Urad za izdajanje ženitnih dovoljenj pri atenskem škofijskem ordinarijatu izkazuje velik porast števila porok. Leta 1940 je zaprosilo za poročno dovoljenje 4952 parov...

Arzen v kruhu

V mestu Karcag v veliki Ogrski nižini so se zadnje dni mnogi ljudje zastrupili z arzenom. 15 jih je celo umrlo. Policijska preiskava je pokazala, da gre za povrhnost in lahkotnost nekega pekca...

KATI GALE roj. TOME. Pogreb drage pokojnice bo v petek 19. t. m. ob 10. uri na pokopališče Grosuplje. 18. februarja 1943.

IVAN BRUS. Umrl nam je naš ljubljani soprog, brat, stric in svak, gospod. Pogreb dragega pokojnika bo v soboto, dne 20. februarja 1943. ob 1/2 5. uri popoldne iz hiše žalosti, Svetogorska cesta 23, na pokopališču na Viču.

Mirko S. Vujadinović kapetan bivše jugoslov. vojske. Umro nam je u 58 godini života posle duže bolesti naš dragi suprug i mili tatica. Pogreb milog pokojnika biće 19. febr. u 4. sati posle podne iz kapelice sv. Antuna na Zalama.

Marija Strikberger dijakinja. Po težki dolgotrajni bolezni naju je za vedno zapustila najina srčno ljubljena hčerka edinka. Pogreb najine nepozabne hčerke bo v soboto, dne 20. t. m. ob 3. uri popoldne v Zal — kapele sv. Andreja — k Sv. Križu.

ZAHVALA. Ob svežem grobu naše dobre mame, gospe FRANJE FLEGAR roj. ŠUŠTERŠIČ smo občutili premnoge dokaze iskrenega sočutja ter prejeli številne pismene in ustne izraze globokega sožalja, za kar izrekamo vsem in vsakemu posebej našo toplo in pristočno zahvalo.

FRANCE NOVŠAR: 10 Nemir srca ROMAN Rudolf je odvrnil živahno. »Prišel bom, kadar bom mogel.« Ko je Marta odšla, se je dvignil še oče: »Ali boste šli z menoj pogledat čebele?«

Nekaj korakov vstran od čebelnjaka je bila klop, ki je stala deloma v senci lepega oreha. Tja je povabil oče Rudolfa, sam pa se je približal čebelam. Letale so okrog njega, neutrudno hiteč na delo. Veselo je zrl oče na svoje panje, ki so bili po stari slovenski navadi lepo poshkanjani, in dejal mimogrede, toda s poudarkom: »Rad imam čebele.«

Molk je očeta zdramil. »Star postajam in se mnogokrat zamislím,« se je opravičil. »Pravkar sem mislil na Marto.« Rudolf se je premaknil na klopi. Čakal je, kaj bo povedal njen oče. Tudi on je opazil, da Rudolf pričakuje njegovih besed.

Študent ga je ves čas resno zrl v oči. »Oče ste ji. Razumem vas popolnoma. Ne bojte se! Vse bom storil, kar bom mogel, le ljubezni ne morem preprečiti. Upam pa, da tako hitro ne gre,« je končal Rudolf. »Tudi jaz sem teh misli,« je rekel oče in ga potrepil po ramenih.